



Profesionalno održavanje za najbolje performanse motora

Održavanje vašeg Perkins motora ključ je njegovih optimalnih performansi. Neznatne promjene u performansama mogu se lako ne primijetiti, često se pad od 20 posto u izvedbi može dogoditi prije nego što se primijeti. Neredovito servisiranje može dovesti do smanjenja učinkovitosti, a u najgorem slučaju i do kvara vitalnog dijela stroja.

Važno: odgovarajući intervali servisiranja

Potrebne provjere performansi ovisit će o vrsti motora i radnim uvjetima, stoga je pametno osigurati da su provjere i njihova učestalost odgovarajući za vaš motor. Redovite provjere koje trebate obaviti mogu biti dnevne i tjedne, zajedno s redovitim servisiranjem u određenim intervalima. Svi imaju isti cilj: osigurati da vaš motor radi što duže i da je maksimalno efikasan. Svaki je takav raspored različit, tako da uvijek trebate provjeriti raspored svog motora.

Također je vrijedno napomenuti da se provjere odnose na kalendarsko vrijeme ili na sate koje je vaš motor radio. Provjere se trebaju obavljati puno češće na motoru s gotovo stalnom uporabom nego za povremeno korišten motor. Na primjer, zamjena rashladne tekućine u motoru preporučuje se svake dvije godine – ali trebat će joj pažnja i prije ako vaš motor radi 3000 sati, što je ekvivalent rada 24/7 kroz nešto više od četiri mjeseca.

BU Servis će vam pomoći odrediti optimalne intervale servisa za vaš Perkins motor kako bi se osigurale idealne performanse motora i da se vaši poslovni procesi nesmetano odvijaju. Koristite BU uslugu održavanja da biste dugoročno smanjili troškove, spriječili kvarove stroja i izbjegli velike popravke.

Pored standardnog održavanja, mi smo specijalisti za izvanredno održavanje, djelomični ili potpuni remont te sve popravke motora. Svaka usluga je unaprijed dogovorena, detaljno planirana, izvedena na licu mjesta ili u našim radionicama koristeći sav alat i dijagnostičku opremu, čime se minimiziraju zastoji.

Štoviše, nudimo rješenja koja produžuju život vašeg motora kroz posebne proizvode: servisni paketi za filtere za dizel čestice, Perkins Extended Life rashladno sredstvo, Perkins Diesel Engine Oil, ugovori o održavanju s različitim uvjetima i intervalima servisiranja, kompleti za održavanje vašeg motora (također pojedinačno prilagođeno), produljeno jamstvo.



Perkins
originalni filteri
sada su u
ponudi*

Uvijek koristite Perkins originalne filtere

Jeste li razmišljali o provjeri filtera u Perkins motoru ove godine i njihovoj zamjeni ako je potrebno?



Filteri ulja

Vrhunska tehnologija, upotreba najkvalitetnijih materijala, upotreba najkvalitetnijih materijala, nepovratnih ventila pritiska, brtvenih prstenova te medija za filtraciju jamči optimalan protok ulja i štite vaš motor od niske razine ulja u svakoj radnoj primjeni te tako sprječavaju habanje ili oštećenje motora.



Filteri goriva

U proizvodnji Perkins originalnih filtera goriva koriste se najkvalitetniji materijali i na i na taj se način štiti, primjerice, sustav visokog tlaka od oštećenja uzrokovanih česticama prljavštine u zajedničkim sustavima goriva.



Filter zraka

Pravi Perkins filter zraka zaustavlja 99,99% čestica, sprječavajući oštećenja ventila, prstenova i turbopunjača, a istovremeno povećava slobodni protok zraka.

Novo: Perkins® EcoPlus-filteri

Perkins je proširio asortiman filtera Perkins® EcoPlus uz dodatak novo dizajniranog filtera ulja. Perkins® EcoPlus filter ulja ugrađen je u nove EU Stage V Perkins® Syncro 3.6 i 2.8 litarske motore. Prethodno koristeći filter ulja s navojem, Perkins je sada nadogradio filtere u sklopu dizajnerskih radova kreirajući novi raspon motora. Kao i kod svih Perkins EcoPlus filtera, filter za ulje sada sadrži zamjenjivi element koji se umeće unutar kućišta filtera na stroju. To smanjuje otpad budući da nema metalnog kanistera u usporedbi s tipičnim filterom s navojem.

Novi Perkins® EcoPlus filteri za ulje omogućuju brzu i čistu promjenu

Neposredna korist za kupce je čista promjena koja je sada moguća, zahvaljujući izmjeni kuta filtera. Novi filter je uspravan što olakšava pristup, a čim se otvori poklopac, ulje se automatski odvodi u blok.

Kao vaš ekskluzivni Perkins distributer, BU Power Systems nudi originalnu kvalitetu po povoljnim cijenama. Ako imate bilo kakvih pitanja, možete nas kontaktirati putem našeg telefona +385 (0) 51 545701.

*do 31. prosinca 2020. godine ili do isteka zaliha

BU PowerSystems® ////

BU Power sistemi d.o.o.
Viškovo 138 – 51216 Viškovo
T +385 (0) 51 545701 – F +385 (0) 51 256652
info@bu-perkins.hr – www.bu-perkins.hr

Perkins®
THE HEART OF EVERY GREAT MACHINE